

北京晚报

BEIJING WANBAO (周末版)

(代号1—14)
国内统一刊号:CN11—0106

1991年2月2日 星期六
农历庚午年 十二月十八 第6853号

天气预报

今天夜间 多云间晴 明天白天 多云转晴
风 向 南转北 风 向 偏北
风 力 二三级 风 力 二三级间四级
最低气温 零下4℃ 最高气温 3℃

全猪今天上了柜台

三里河、西单菜市场举办全猪展销

本报讯(记者吴汾)今天上午9时刚过，西城区三里河菜市场里就进满了人，菜市场今天要举办全猪展销。全猪展销，就是把猪的肝、心、肠、肚儿、头、尾、蹄、肘膀和各个部位的肉分开来卖。店堂里还有录像，播放内联厂工人劳动的情景。

菜市场有内联厂设的咨询台，向顾客解答每个部位的烹调法。经理解北兰说，市场上猪下货供应一直很紧张，许多人想买也买不到。

《北京晚报》“我喜欢的年货”专栏反映了消费者的意见，春节前要想尽办法满足人们的需求。这次，我们和西单菜市场组织了一批下货，一直到阴历三十每天能供应500公斤，品种调换、搭配着上。

一位老大妈买完排骨正往外走，碰见了记者。她说：买点排骨真不易，要是往后国营菜市场里天天有全猪卖，想吃什么就能买着什么就好了！



中国晚报工作者协会主办
云南玉溪卷烟厂协办

本报讯(通讯员苏文杰 陈力远)昨天，市委、市政府就在全市范围大张旗鼓地宣传贯彻《北京市禁止赌博条例》召开大会，部署了开展以严厉查禁赌博为重点的除“六害”统一行动。

据了解，从去年10月，全市开展除“六害”统一行动，以及为确保亚运会安全几次集中查禁赌博的活动，取得了成效。但是赌博在本市仍屡禁不止。且有蔓延发展的趋势。其特点一是参赌人员增多，波及范围广；二是花样多，赌资大、成帮结伙，活动的严重程度和恶劣程度日益突出；三是赌博活动日益诡秘，千方百计逃避打击。

副市长苏仲祥在会上重申，根据《禁赌条例》规定，这次依法惩处的主要对象是：(一)以营利为目的，聚众赌博或是以赌博为业的；(二)因赌博受过多次治安处罚或因赌博受过劳动教养、刑事处罚期满后3年内又进行赌博的；(三)在公共场所赌博，经教育不改的；(四)多次赌博，并且赌资或者输赢额较大的；(五)设置骗局诱使他人参加赌博或者胁迫他人参加赌博的；(六)教唆未成年人参加赌博的。

又讯 昨天，北京市高级人民法院、北京市人民检察院、北京市人民政府劳动教养管理委员会和北京市公安局发布了《关于严厉查禁赌博的通告》，敦促有赌博行为的人在《通告》发布之日起的一个月内，到当地公安派出所、单位保卫部门或乡政府、村委会登记。

《通告》规定，只要在这一期限中主动登记、讲清情况，并交出赌具和非法所得，保证今后不再犯，可以依法予以从宽处理；逾期不登记的，继续进行赌博活动的，报复打击检举揭发人的，有关部门依法予以从严处理。

本市家具市场产品合格率为62%

本报讯(记者梁颖捷)北京市技术监督局1月31日公布了该局与市木材家具质量监督检查站对本市家具市场的抽查结果。经对106个企业生产的125套家具进行抽查，合格率为62.4%。

新世界宾馆建设和服务长足进步

本报讯 新世界宾馆开业一年在服务和饭店建设等方面取得显著成绩，去年宾馆房间平均出租率达60%以上。一年来，宾馆一手抓硬件的工程建设，一手抓软件的人事培训，使宾馆的建设和服务取得长足进步。先后完成了火锅餐厅、卡拉OK、健身房、桑拿浴、快餐厅等设施的装修。

西城工商局公开办事制度

本报讯 西城工商局完善公开办事制度和登记程序。在初审接待实行“接待记录”和“收件回执”制度，还对登记审批程序规定了时限，并授予申请办照人员质询权，凡是进度超过程序规定的时限，可以提出意见。(王保华)

密云举办首届新春游乐节

本报讯 密云县首届新春游乐节日前在郊野公园开幕，将历时40天。(刘建军)

海润国际广告(中外合资)有限公司

海润国际广告有限公司是经国家对外经济贸易部批准成立，在国家工商行政管理局正式注册的新型中外合资企业，主要承揽、代理、设计、制作国内外各类广告。经北京市人才交流中心批准，招聘下列部门人员：

1.礼仪公关小姐2名 2.秘书1名 3.国际业务部业务员4名
4.国内业务部业务员5名 5.市场调研人员4名 6.媒介部业务人员
4名 7.广告策划人员4名 8.美术设计人员4名 9.摄像师1名
10.高级会计师1名

招聘条件：热爱本职工作，具有独立工作能力。

1.2项，年龄在18岁至24岁之间，2至10项，男女不限；1、2、3、5、6、
7、8、9、10项，大专以上学历，1、2、3、5项，英语基础好优先录用；3、4
项，外向型人才，持有广告业务员证的优先录用；7项，熟悉广告法规，
编导过广告及电视剧者优先录用；8项，掌握喷绘、摄影、服饰、化妆者
优先录用。

注：专业技能出色者，不限学历。

有意者，见报后两周内将应聘简历及半身免冠近照寄至：北三环
西路19号，北京电影制片厂内防清楼二层西区，海润国际广告有限公
司人事部收，邮政编码：100088。人事部将书面通知面试时间，录取与
否应聘信均不退回，请见谅。欢迎带作品来访，随函寄作品也可。

总经理：刘燕铭 联系人：张雅冰、钱晋

招
聘
启
事

本市人均绿地达六点一四平方米

今年开展义务植树十周年纪念活动

本报讯(记者屈俊峰)首都城市人
均绿地已达到6.14平方米，“七五”期
间平均每人增加1.07平方米，城市绿化
覆盖率已由1985年的22.8%提高到
28%，“七五”首都绿化造林任务全面
完成。今天上午，首都绿化委员会召开
全体会议审议了首都“七五”期间绿化
美化建设情况和“八五”期间的主要任
务的报告。

去年，首都有492.8万人参加了义
务植树劳动，是历年来参加人数最多的一
年，也是完成绿化工程最多，植树、种花、
种草数量最大，造林质量、园艺水
平显著提高的一年。

今年是首都全民义务植树运动开展
十周年，为此市委宣传部、市政府办公
厅、首都绿化委员会办公室、市总工
会、团市委联合发出通

翰还担任世界历史研
究所名誉所长等职，并经常接
待各方来访者，热心参与

动十周年纪念宣传活动，着重宣传首都十年义务植
树和绿化造林的重大成就，宣传有突出贡献的先
进单位和人物，提高全市人民的绿化意识。

老人多多保重身体时，陈素雅女士告诉我，翰老是从不知老之将至的。他始终抱定：人活着就要做事情。
所以，多做工作，能够帮助别人，对国家有所贡献，才是她这位老哥哥最高兴的时候。

谈话中得知，再过3天，就是翰老95岁的生日了。这几天，北京的史学界、经济学界和书画界的学者名家们，特别是一些不大轻易露面的老人，都在或赋诗，或绘画，或题字，以向这位德高望重的老人致贺。我相信，翰老不仅仅是因为他的一生跨越了四个时代，且学贯中西，载誉世
界而得到世人的敬重，他那平易近人，质朴谦逊，竭尽心力哺育青年的美德，才真正赢得了千百万人的心。



沙特公布海夫吉之战伤亡人数

沙特阿拉伯军方发言人昨天宣布，在1月29日深
夜到31日清晨在沙特边界城镇海夫吉的战斗中，15名
沙特士兵被打死，32人受伤，4人在战事中失踪。

发言人说，33名伊拉克士兵被打死。400人被俘
虏。他说，早些时候美国军方宣布的伊拉克部队500
人被俘的消息不准确。

美军再次用巡航导弹袭击巴格达

美国军舰昨天再次用“战斧式”巡航导弹袭击巴
格达。外国通讯社援引伊拉克官员的话说，至少有6
枚巡航导弹击中巴格达，其中两枚“战斧式”导弹落
在居民区，险些击中被美方放弃的美国大使馆。但伊
拉克官员拒绝透露具体的伤亡人数。

美国飞机误炸自己的基地 据法新社报道，美国
轰炸机在昨天对伊拉克在沙特阿拉伯一科威特边界旁
的伊军集结地进行轰炸时，误炸了附近的美国海军
陆战队基地，但未造成伤亡。

美国反对海湾停火
如果以色列卷入海湾战争
伊朗将改变中立立场

伊朗副议长巴亚特昨天警
告说，如果以色列反击伊拉克
的导弹袭击，伊朗将重新考虑
它在海湾战争中的中立立
场。

伊朗官方通讯社援引副
议长巴亚特的话说，“如果以
色列愚蠢地作
出反击，毫
无疑问(伊朗)伊
斯兰共和国的
领导人将采取
与目前不同的
立场。”

巴亚特还表示，伊朗
将继续为恢复本地区的稳
定而努力，并促使美国和
伊拉克停火。

(新华社今晨供本报专电)

中国名酒 国际
河南宝丰酒 快讯